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CKOJIbKO NPAMBIX YIJIOB
Y 4eThIPEeXyroJbHUKOB?










Kakasa ¢purypa JuimHsas?




Tema ypoka:

- TlpamMmoyronbH













CkéXbko kBakpaToB Ha pucynke?
Ha3zoBure ux.













NeS (a), cTp. 51.
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PemeHnue:
1) 6-—2=4(cm)— miupuHa.
2) 6+6+4+4=20(cM)— nepumerp.
OtBer: 20 cm.







I JlomaniHee 3agaHue:

Crtp. 50 — 52, npaBuia
~ Ne5 (0), Ne9




TecT.

1. BbibepuTte npaBuUbHbLIN OTBET:
a) Y kBagpaTta BCe CTOPOHbI PpaBHbI.
0) Y npamMoyroribHMKa BCe CTOPOHDI
paBHbI.

2. [InnHa NnpaAMOyronbHUKa — 3TO
a) CTOpOHAa, KoTopaa ANUHHee.

0) cTopoHa, KoTOpas Kopoue.

J.KaKue yTBepXxaeHuUs npaBuibHbIe?
a) Jlrobon kBagpaTt — 3TO NPSAMOYronibHUK.
0) Jlrobon npAMOYronbHUK — 3TO KBaapar.




[IpoBepbTE Ccebs:







